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In conformitate cu prevederile Ordinului MMGA nr. 1299/2005 cap. V.6, va comunicam Sinteza 

Raportului de inspectie nr. 23804/25.05.2022 Garzii Nationale de Mediu – Comisariatul Judetean 

Prahova si I.S.U. Prahova, incheiat in urma controlului planificat efectuat in perioada 22-

25.05.2023 pe amplasamentul Detergenti, incadrat nivel inferior SEVESO. 

 

În zilele de 27-30 mai 2024, o echipă formată din reprezentanţi ai Inspectoratului pentru Situaţii 

de Urgenţă Prahova si ai Gărzii Naţionale de Mediu - Comisariatul Judeţean Prahova, a efectuat o 

inspecţie planificată la Detergenti S.A. Ţinând cont de faptul că activitatea principală a companiei 

este fabricarea parfumurilor şi a produselor cosmetice (de toaletă), în cadrul inspecţiei au fost 

verificate următoarele: 

• verificarea stadiului implementării prevederilor Legii nr. 59/2016, privind controlul 

asupra pericolelor de accident major în care sunt implicate substante periculoase; 

• stadiul realizării măsurilor trasate cu ocazia controlului anterior; 

• informarea publicului; 

 

Neconformităţile identificate pe teren nu sunt în măsură să pericliteze siguranţa obiectivului şi vor 

fi rezolvate pe baza unui plan de măsuri ce va fi transmis autorităţilor. 

Controlul s-a finalizat prin întocmirea şi semnarea Raportului de inspecţie în care au fost 

consemnate constatările rezultate în urma verificării amplasamentului şi analizării documentelor 

şi informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor de control.  

Pe baza raportului de inspecţie inregistrat in Registrul unic de control seria A nr. 0746234 sub nr. 

151/26.05.2024, societatea va întocmi un plan de măsuri în vederea îmbunătăţirii activităţii. 

 

Intocmit,                                                                                     Aprobat, 

Sef Serviciu Prevenire si protectie      Reprezentant Legal  

      Simona Frincu                     David Harrington  

          

           


